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Ποιμαντική περιοδεία του Μητροπολίτη 
Χαλκίδος στη Βόρειο Εύβοια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Το απόγευμα της 26ης Ιουλίου 2025, μετά την πανήγυρη της 
Πολιούχου της Χαλκίδος, αγίας Παρασκευής, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος μετέβη 
στη Βόρειο Εύβοια και πραγματοποίησε διήμερη ποιμαντική 
περιοδεία.

Την Κυριακή 27 Ιουλίου 2025 το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο 
λόγο στον πανηγυρίζοντα Ενοριακό Ιερό Ναό αγίου Παντελεήμονος Λουτρών 
Αιδηψού, με συμμετοχή Κληρικών της λουτροπόλεως και παρεπιδήμων καθώς και 
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πολυπληθούς εκκλησιάσματος, το οποίο αποτελείτο από γηγενείς κατοίκους και 
από παραθερίζοντες προσκυνητές.

Λίγο πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προεχείρισε 
πρωτοπρεσβύτερο τον δευτερεύοντα εφημέριο της Ενορίας π. Χρήστο Νγκέλα, ο 
οποίος, επί δέκα-έξι χρόνια, μαζί με τα εφημεριακά του καθήκοντα, διακονεί και 
τον τομέα της νεότητας στην Ενορία, αλλά και ως υπεύθυνος συντονιστής της 
κατηχήσεως των νέων στην Αρχιερατική Περιφέρεια Αιδηψίων, ενώ προθύμως και 
ακόπως εξυπηρετεί, ως εφημέριος, κενές Ενορίες και Ι. Μονές.

Με συγκίνηση πολλή οι μόνιμοι ενορίτες, αλλά και οι παραθεριστές προσκυνητές, 
οι οποίοι αντιλαμβάνονται τον π. Χρήστο ως δικό τους άνθρωπο, αναφώνησαν το 
«Άξιος!» για την προαγωγή του.

Το απόγευμα της Κυριακής, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τις Νεανικές 
Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, όπου από τις 21 έως και τις 28 
Ιουλίου φιλοξενήθηκαν κορίτσια που έχουν τελειώσει την Α΄ και Β΄ Γυμνασίου, με 
Αρχηγό την κ. Μαγδαληνή Αργυράκη – Καθηγήτρια Θεολόγο. Εκεί, παρακολούθησε 
την εορτή λήξης της κατασκηνωτικής αυτής περιόδου και ικανοποιημένος από την 
ποιότητα της εργασίας των στελεχών και των κατασκηνωτριών, τις επαίνεσε και 
τις συνεχάρη και ευχαρίστησε την αρχηγό κ. Μαγδαληνή Αργυράκη, για την 
πολυετή και αδιάκοπη προσφορά της στη διακονία της νεότητας της τοπικής μας 
Εκκλησίας, η οποία πηγάζει από την αγνή αγάπη της προς τα παιδιά.

Τη Δευτέρα 28 Ιουλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος μετέβη στο 
πανηγυρίζον Ιερό Μετόχιο της Ι. Μονής αγίου Γεωργίου Ηλίων, της Οσίας Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου στις Ροβιές (πάνω από τις Κατασκηνώσεις της Ι. Μητροπόλεως), 
όπου χοροστάτησε κατά τον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον 
θείο λόγο προς τους ευλαβείς προσκυνητές, οι οποίοι ιδιαιτέρως τιμούν την Οσία 
Ειρήνη και προσέρχονται από πολλά μέρη της Πατρίδος μας στον ιερό αυτό τόπο 
της.
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